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学校中間評価結果（速報１）
～生徒アンケートから～

この度、学校運営の状況を把握し、教育活動の改
善を図るために生徒、保護者、教職員を対象にアン
ケートをとりました。
昨年度とったアンケートから課題を明らかにし、

課題解決に向けた計画（PLAN）を立て、４月から実
施（DO）してきました。
そこで今回、１学期の実施状況を把握するために、

アンケートをとり、（CHECK）を行いました。チェッ
クの結果を踏まえて、２学期から改善に向けた取り
組み（ACTION）を再度行っていきたいと思います。
１２月には、この(ACTION)を検証するために、再

度アンケートをとらせていただきます。

※アンケートでは、回答を４段階（A:よくあてはま
る B:ややあてはまる C:あてはまらない D:ま
ったくあてはまらない）に分けました。今回の分
析ではA及びBの回答を便宜上「良好」とします。

※「良好」の％を前年度と比較するため、（平成28
年度同時期のアンケート結果）→（今回のアン
ケート結果）で各質問ごとに示しました。

※前年度と比べて、２％以上上昇した数値に
を、逆に２パーセント以上少なくなった数値には

を引きました。

生徒対象アンケート（単位％）
Ｑ１．学校へ行くのが楽しい。

９１．３→９０．７
Ｑ２．学校行事（林間、トライやる、修学旅行）

に取り組み、達成感を感じることができた。
９４．６→９６．１

Ｑ３．授業は学習内容が理解できて楽しい。
７４．０→７５．２

Ｑ４．授業では、尋ねてみたいことを気軽に先生
に質問しやすい。

６０．５→６７．７
Ｑ５．先生は事前に評価の仕方を説明し、学習の

成果を適切に評価している。
９１．６→９１．９

Ｑ６．自分は授業で積極的に発表しようとしてい
る。

６５．０→６４．０
Ｑ７．自分を大切にすることや他の人への思いや

り、いじめを許さないことについて教えても
らっている。

８９．４→９３．２
Ｑ８．学校で社会のきまりやマナーについて教え

てもらっている。
９４．９→９５．６

Ｑ９．先生は悩みや不安なことについて相談にの
ってくれる。

７４．３→７７．４
Ｑ10.学校で卒業後の進路のことについて教えても
らっている。

７５．０→７８．９
Ｑ11.学校で職業のことや働くことの大変さ、大切
さについて教えてもらっている。

８５．１→８５．０
Ｑ12.先生に進路のことについて相談できる。

６５．８→６８．７
Ｑ13.学校は（早寝・早起き、朝食をとるなど）規
則正しい生活を心がけ、体力向上を図るように
呼びかけている。

８２．７→８３．２
Ｑ14.学校は健康管理について保健だよりなどで呼
びかけている。

９１．３→９１．３
Ｑ15.避難経路の確認と「おかしも」の約束など安
全で敏速な行動ができた。

９０．７→９１．８
Ｑ16.交通ルールやマナーを守り、安全に登下校し
ている。

９５．９→９７．３
Ｑ17.先生はわかりやすくするために教え方を工夫
している。

９０．６→９１．７
Ｑ18.学校は様々な場面（授業、行事、委員会活動
など）で表現力（スピーチや発表する力など）
を高める機会をつくっている。

９４．２→９０．７
Ｑ19．学校を学習の場として、清潔で美しくする
ために丁寧に掃除ができた。

９３．８→９３．８
Ｑ20.自分に自信を持って行動できることがある。
他の人を思いやる気持ちになれる。

８８．１→８７．４
Ｑ21.家庭で勉強する習慣がある。

６７．０→８２．４
Ｑ22.私は家で役立つ仕事（役割）をしている。

５８．８→６６．１
Ｑ23.夢や将来活動したいことやつきたい職業があ
る。

６９．０→６７．１
Ｑ24.自分の携帯電話、スマートフォン、タブレッ
ト、ＤＳ等のゲーム機、Ｗｉ－Ｆｉ対応機器な
どをもっている。

９２．０→９２．８

昨年度同時期のアンケート調査と比較して、良好
な回答が増えました。「表現力を高める機会作り」
には課題を残しました。１２月のアンケートではよ
り一層よい結果になるよう取り組んでいきたいと思
います。


